

尤其是這個教授葉先生，

本人曾經在電視聽到他所說的言論就是與眾不同例如關於雙非嬰兒，居港權的問題，而本港永久居民，無論老少男女，甚致弱智的人士也懂得憂慮，而令本港市民無法承擔的包袱，無論對香港的經濟及市民安居立足的權利也受到極之嚴重地破壞。97年前香港有工業及農業，但人口就比現時小幾倍也無須擔憂不夠勞動人口，但目前本港的人口確實太多，而且工業及農業都沒有許多年輕人對出路的前境，也感到憂慮因為許多大學畢業生，都比97年前更難就業！但這個極之愚蠢及不負責任的！前特首曾蔭權竟然說雙非嬰兒，是補充人口老化的，將來就是得力軍，全球唯獨香港才有這愚蠢的政策，縱容外地人到來白白奪取資源及土地，最初醫院醫生，病人，跟着學校學生家長，納稅人，令到全港市民都唔掂，應由鼓勵雙非嬰孩及新移民，到來港定居的人士，尤其是這香港社區祖職協會，應由這類人士負責出錢照顧他們，若香港沒有社區祖職協會這類禍港殃民的人士，香港人不會愈捱愈貧窮，及艱苦的，而這類禍港殃民的人士，專門為本是沒有資格領取綜援的新移民，又為他們爭取制造更多老夫，少妻，的中港交奕婚姻。又要為本是沒有居港權的雙非嬰孩，為他們爭取令本港後患無窮，垃圾也大增而將香港變成臭港，

明知本港以是地小人多貧窮家庭及雙失青年就日趨嚴重的，而垃圾，人口的老化問題，更必會增加，雙非嬰孩，更令本港市民所生的年幼子女，將來在港更難立足，無論升學，就業居住看病及申請各樣福利更加困難，比起黑工的傷害，還多幾十倍，黑工他們都須要靠自己勞力，才能拿取本港的工錢，但雙非嬰兒就極不相同，只要外地孕婦強硬闖急症室，他們的雙非嬰兒，就可以終身白白奪取本港市民的血汗錢，及土地而各樣的福利開支必定大增，他身為大學教授，竟然常說這種對香港市民極之不利的言論，認為雙非嬰兒是補充人口老化，是將來的得力軍，當然他們是最有效吸盡市民資源的得力軍，要強逼本港市民供養外地人的子女，而本港市民就成為他們的奴隸，若繼續濫發身份證給外地人士，又不去解決雙非嬰孩居港權，試問香港的土地資源，職位是否取之不盡呢？許多政黨只重視將要有普選，若不正視根源問題去檢討控制移民政策！縱使選了一個最好的而極有智慧又負責任的人士，做特首，又叫他如何去解決，目前本港社會的各難題，及民生的困境呢？（當梁振英先生）參選特首時聽到他所謂頭頭是道的言論，以為他真的會做到穩中求變而能將，前曾特首極之底劣的政績改正過來。故當時許多市民對他亦有很大的期望，但到現時就知道他只聽歪理，專幫助新移民！只懂浪費金錢

而破壞生態環境推毀農地，海洋，就是毀滅糧食及職位，目前真令市民太失望了故若有機會可以移民的都會一走了之，最慘就沒有機會走的永久居民！為何香港交給中國人管治總是不懂用腦筋，用正途，政策去解決社會及民生的各難題呢？

而有部份人士他身為教育界的校長，竟然為了不欲殺校就歡迎雙非兒童，來港讀書這完全不顧本港市民的困境，若沒有雙非學生，其實應該要求政府設立小班教學，而無論對本港的學生，老師，及全港市民都更有保障。但有了雙非學生，就要撥更多資源在教育上也不能設立小班教學，尤其是目睹本港的中產，中小企他們許多都捱十幾小時，甚致有部份這類人士，就連婚也沒有結到，將來他們，到老時就無依無靠貧病交逼，很多可能在家中死了，也無人知道，真正是很淒涼。本人希望政府，特首，政務司，入境處長黎先生，及社區祖職協會這類人士，應要同情，這班勤勞守法的永久居民，而手下留情。更不應再縱容外地人士，到來奪取他們的血汗錢及土地，職位，而令本港市民，愈來愈大壓力就會增加了患抑鬱症的，甚致自殺率，及罪案也必會增加，尤其是現時的爆竊案就更大增，凡真正有愛心的市民都不原意見到香港變成如此。若有公義良心的人士，就應要勸告領取綜援的人士，不應貪得無厭，要憑良心做人，就應懂得體諒及感謝納稅居民，他們許多都要工作十幾小時，睡眠，也不夠，但他們許多都要節衣縮食，是與領取綜援人士就相反的，他們就太悠閒舒服了，納稅居民如此辛苦要供養綜援

人士，他們就應要知足，及感謝供養他們的人，這才是有良知的人，尤其是新移民，應要知道，若香港市民移民去外國，都必須要遵守當地的法律，規則，決不能橫蠻地要拿取當地永久居民的各樣福利要當地市民來供養，完全不合理！若明理的人，就更不應再聽從這班社區組織協會的人，專門謬告本港市民，而倒亂社會秩序，喜歡搞分化，鼓勵人反骨。本港市民怎會無緣無故歧視他們呢，若香港市民返回國內定居的，為何這班人，又不為回國定居的港民爭取他們的福利與國內人要同等呢？而這位天主教，和平，義正會的，就最不正義，姓孔的女士，他鼓勵港人在國內超齡子女來港定居製造更多，m 無人士，其實這類人士在國內許多都有土地及大屋的為何還要到來，港人以是缺乏的土地房屋，定居呢，為何不將年老的父母接回國內團聚呢？而且現時香港以與 97 年前是不同的當年是不准國內人士，來港探親及旅遊的，但現時就可以隨時到來，交通又方便又何須要到來如此擠逼的地方定居呢？他們是否懂得顧及體諒港人的苦況呢？而這位孔女士，縱容他們到來壓迫港人，還不知悔改，請問這位孔女士一聲倘若不斷有更多外來人士而進入你的居所長期居住，你會否感覺影響到你的生活本是舒適的就變成愈來愈困難擠逼呢？抑或再打橫來說不會呢？其實這類新移民他們在國內許多都有物業收租的。若有公義，智慧，的特首，決不會將香港的資源，農地，海洋，毀滅到處撲地，要建造房屋，而縱容這類劙房的新移民到來定居的。香港如此多議員只聽到一位姓范的男議員夠膽將真實政策的錯誤說明出來，這都是盡議員的責任，而真正關心本港及台灣市民的生活。若明白事理的人，都不會橫蠻地評擊，及推反應要細心分析，若市民所提出真實而能解決社會各難題的好意見，政府都應要接受而去改善能令市民安居樂業的，就自然令市民會敬重，愛護他的。最可怕的就是尊橫，霸道，愚蠢的，或只顧自己享樂，及貪婪又不顧市民的安危的就必令市民嫌惡，英國人管治時的政府及官員就有極之優良的品格及政策故值得港人懷念的。最近聽到國內，及本港的官員所說的話確實令人痛心，絕望，尤其是身為本港的官員他們每月所領取極高的薪酬，都是本港納稅人所支付的，但他們不但沒有體諒市民的苦況，不盡責任去解決，還要打橫說話，當然可能，林太能有機會給她見得到的新移民都是很勤力的，但許多市民都知道他們的同鄉或左鄰右里，的新移民婦女，有部份就是明知本港的老伯體弱多病的，亦要靠納稅人供養的，為何更要喜歡與他們結婚呢，因她們稍後就可以連同不是港人所生的國內年幼子女一齊到來定居又可以有酌情權極快速得到各樣福利的保障，這類新移民婦女他們，又怎會向你們這班只懂歪理的官員，而說明她們貪念目的呢？當然不是每個新移民婦女都是這樣，但縱使只有小部份亦應要去遏止，才對得起市民，你們是香港的官員更不應效法國內的官員，因他們是不顧市民的苦況的。應要效法外國而有較好福利的國家例如，英國，美國，加拿大，尤其是澳洲，等他們的政府，決不容許外來人用不正常的婚姻而拿取居留權，縱使是富婆都不容許這樣做，就懂得保護當地市民，完全與本港政府官員是相反的，不斷將納稅人的血汗錢用來吸引，她們大量的人到來港定居，尤其是有部份，新移民婦女，有了香港身份証，就與港人老夫離婚，或以死了丈夫的還要強硬到來定居，這樣就是團聚嗎？完全是相反，連累在港捱了幾十年的居民，一無所有。若政務司，的林太認為許多新移民都是有高等教育的，這樣難怪現時碩士畢業生都要失業了，而各類人士都要擁來港定居，試問香港永久居民是否有權在港生存能安居呢？不顧市民安危的，官員，現時還強硬，地說反話，只重視扶貧工作，但又不去檢查原因，不懂檢討政策，若扶得不適當，就只會制造更多貧窮家庭。若政府特首能及早聽取市民，合理，正確，能保護本港永久居民的好意見決不會愈來愈多貧窮人士，及上街示威人士，很可惜就是相反的！倘若連郊野公園都用作建造房屋，必令空氣更污濁，港人就連清新空氣也難吸到，病菌，病人也必增。

多尤其是對哮喘病患者，更嚴重，亦更難吸引到外國人士到來港旅遊了，若再建第三條跑道，就只會浪費資源及破壞生態環境。本人猜測現時，英國的官員，他們目睹本港市民的苦況，而出於同情的善心，故欲協助，改善，但，可惜中國官員，他們怎會有寬容大量地，而謙卑接納英國官員的善意呢？因受苦的只是市民，相反，他們的官員，許多都能發達，而享樂，故令他們的官員，自然就會說出絕情，自大的言論而拒絕別人的善意了。 翁應女士